

藍文珮入選瑞典草根大使 及太平市枇杷公主 才藝雙全

文圖 / 黃敏

甫 獲選首屆太平市枇杷公主的藍文珮小姐，目前是霧峰健康管理學院的學生，她也獲選今年6月將擔任草根大使，將前往瑞典進行國際農村青年友好訪問，而這也是台灣第一次派遣草根大使前往瑞典進行交流。

藍文佩的家中務農，有一個紅龍果園，在從小耳濡目染下，她對農業栽培頗有興趣，5年前加入大里市農會四健會，經常參與各項研習訓練活動，包括植物栽培、讀書會、美姿美儀、電腦網頁等，經常將心得感想匯集成稿，發表於大里農訊、四健青年等刊物，此外，並曾多次代表大里四健會參加全國性的四健活動，並曾參加四健青年領袖訓練營，獲得「四健公主」的頭銜，可謂多才多藝。

藍文佩由於協助四健推廣教育工作表現卓著，曾獲得縣府表揚為優良四健推廣教育幹部，市農會為此推薦其參加國際農村青年交換訪問代表甄選，在經過農委會、中華民國四健協會、省農會、台灣大學等單位進行審核、口試之後，獲選為草根大使，原來去年要到美國，剛好碰到因SARS疫情，而被通知暫緩啓程，湊巧中華民



獲選首屆太平市枇杷公主的藍文佩

國四健協會和瑞典進行農村文化及技術交流，於是就派藍文珮代表參加，以增進彼此友誼。

太平市市農會表示，這是台灣第一次派遣草根大使前往瑞典，一共只有兩人，而藍文珮能夠獲此殊榮，十分不容易，而且又獲選首屆太平市枇杷公主的殊榮，雙喜臨門，至為難得。

